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Moravskoslezský kraj rozdělí více než 3,88 milionu korun provozovatelům maloobchodních
prodejen v nejmenších obcích. Tři desítky obchůdků v regionu získají po 130 tisících korun
z programu Ministerstva průmyslu a obchodu (MPO).

„Obchůdky jsou na vesnicích a v malých obcích důležité nejen pro drobné nákupy potravin, ale i pro
podpoření komunitního života. Hlavně pro starší lidi by bylo uzavření takové prodejny obrovským
zklamáním. Moravskoslezský kraj venkov dlouhodobě podporuje i dalšími projekty, proto jsme se
opět do programu MPO zapojili,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro
regionální rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková a připomněla, že program Obchůdek vyhlašuje
MPO od roku 2021. Kraj se do něj zapojil pokaždé a v případě potřeby dotace několikrát
dofinancoval z vlastního rozpočtu. Zatím bylo v Moravskoslezském kraji podpořeno skoro 200 žádostí
za necelých 22 milionů korun.

Finanční podporu mohou získat podnikatelé a obce provozující prodejny s převahou potravinového
zboží, a to v obcích do tisíce obyvatel, případně v obcích do 3 tisíc obyvatel, pokud jejich místní část
má méně než jeden tisíc obyvatel. „Tato finanční pomoc má snížit provozní náklady venkovských
prodejen. Peníze lze využít na mzdy zaměstnanců, nájemné a energie, telekomunikační služby nebo
třeba ochranné pomůcky. Dotaci mohou získat i provozovny s bezobslužným provozem, kterých v
našem kraji pozvolna přibývá,“ řekla náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková.

„Nechceme, aby se lidé z venkova přesouvali kvůli zhoršující se občanské vybavenosti do velkých
měst. Jsem přesvědčena, že podpora malých obchůdků pomůže stabilizovat venkovské komunity.
Proto věřím, že bude tato pomoc pokračovat i v příštích letech, kraj se do ní rozhodně opět zapojí,“
sdělila náměstkyně hejtmana Šárka Šimoňáková s tím, že letos podpory získaly prodejny v obcích
Vysoká, Bílá, Dívčí Hrad, Trnávka, Razová, Bílov nebo například Nové Lublice.
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